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вивчення «Інформатика», «Економічна 

інформатика», «Маркетинг». 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: забезпечення достатнього рівня 

теоретичних знань про сутність інформації, інформаційної діяльності й інформаційних 

процесів; призначення, функціональні особливості сучасних інформаційних систем і 

технологій при виконанні повного циклу операцій із інформацією, а також формування 

умінь і практичних навичок ефективного використання сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій і систем у професійній діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення із загальними методами 

формування та забезпечення інформаційних процесів; теоретичними основами 

впровадження інформаційних технологій; вивчення загальних закономірностей 

функціонування інформаційних систем; розвинення вмінь і навичок застосування 

прикладних комп’ютерних систем підготовки, пошуку, обробки й подання різних типів 

інформації; визначення критеріїв вибору та застосування інформаційно-комунікаційних 

мереж і їх складових у забезпеченні комунікаційних зв’язків; формування системного 

підходу до автоматизованого розв’язання задач інформаційного супроводу фахової 

діяльності; засвоєння базових понять забезпечення захисту інформації. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 9. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

фахові: 

ФК 3. Здатність використовувати теоретичні положення маркетингу для 

інтерпретації та прогнозування явищ і процесів у маркетинговому середовищі; 

ФК 10. Здатність використовувати маркетингові інформаційні системи в 

ухваленні маркетингових рішень і розробляти рекомендації щодо підвищення їх 

ефективності. 

ФК 12. Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати результати 

досліджень у сфері маркетингу. 
Програмні результати навчання: 

ПРН 7. Використовувати цифрові інформаційні та комунікаційні технології, а 

також програмні продукти, необхідні для належного провадження маркетингової 

діяльності та практичного застосування маркетингового інструментарію. 

ПРН 10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні варіанти 

прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у сфері маркетингу, 

представникам різних структурних підрозділів ринкового суб’єкта. 

mailto:viktor.sakalo@pdaa.edu.ua
https://www.pdau.edu.ua/people/sakalo-viktor-mykolayovych
https://www.pdau.edu.ua/people/sakalo-viktor-mykolayovych


Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теоретичні основи інформаційних відносин у суспільстві.  
Предмет, завдання і структура курсу. Поняття інформації. Види, форми та джерела 
інформації. Властивості інформації. Методи оцінки інформації. Класифікація інформації. 
Інформація як продукт діалектичної взаємодії даних та методів обробки. Поняття 
інформаційного суспільства, принципи його побудови та складові компоненти. Соціальні 
та культурні аспекти створення інформаційного суспільства.  

Тема 2. Інформаційні технології та системи як інструмент обробки 
маркетингової інформації та управління маркетинговою діяльністю 
Інформаційні технології: основні поняття, визначення, види, класифікація. Алгоритм 
обробки інформації на основі існуючих технологій. Апаратно-ресурсне забезпечення 
інформаційних технологій. Інформаційні ресурси та інформаційні процеси. Методологічні 
аспекти вибору технологій для обробки інформаційних ресурсів. Інформаційні технології 
з точки зору системного підходу. Інформаційні системи. Поняття інформаційних систем. 
Мета створення управлінських ІС. Завдання ІС. Структура і характеристика 
інформаційних систем. Основні види інформаційних систем, задачі, функції та 
класифікація. 

Тема 3. Організація роботи та основні методи та засоби обробки інформації в 
умовах електронного офісу  

Документальне забезпечення маркетингової та управлінської діяльності 
організації. Структурні особливості офісних документів різних типів. Складання, 
оформлення та видання основних видів документів. Концепція електронного документа. 
Електронний документообіг. Поняття про електронний офіс та його функції. Концепція 
електронного офісу. Основні компоненти електронного офісу. Види інформаційної 
діяльності електронного офісу. Технології обробки документів різних видів. Інтегровані 
пакети прикладних програм для оброки маркетингової інформації в умовах електронного 
офісу.  

Тема 4. Етапи розвитку та сутність інформаційних систем у маркетингу 
Концепції розвитку та проектування інформаційних систем. Етапи розвитку 

інформаційних систем. Традиційні інформаційні системи та автоматизовані. Сутність 
автоматизованої системи управління. Переваги та недоліки використання інформаційних 
систем управління. Складові компоненти управлінських інформаційних систем. 

Основні види ресурсного забезпечення маркетингових інформаційних систем: 
людські, апаратні, програмні, мережеві, інформаційні. Бази даних. Основні моделі 
представлення даних в інформаційних системах. Системи управління базами даних. 

Тема 5. Планування організаційних змін та впровадження інформаційних 
систем у маркетингу 

Процеси організаційного планування маркетингових інформаційних систем: 
основні етапи. Формування шляхів розвитку організації для створення оптимальної 
архітектури інформаційної системи та оперативних планів. Планування реалізації процесу 
щодо впровадження маркетингової інформаційної системи в організації, в установі. 
Технічна та програмна підтримка інформаційних систем. Управління організаційними 
змінами в процесі впровадження нових видів інформаційних технологій. Заходи щодо 
планування реалізації інформаційних систем: тестування, збирання та ведення необхідної 
документації, навчання персоналу, організація обслуговування інформаційних систем в 
організації.  

Тема 6. Інформаційні системи в маркетингу, засновані на хмарних технологіях  
Визначення «хмарових» обчислень. Моделі розгортання «хмарової» 

інфраструктури. Моделі обслуговування «хмарової» інфраструктури. Технологічні 
основи функціонування «хмарових технологій». Програмне забезпечення як послуга 
(Software as a service, SaaS). Платформа як послуга (Platform as a service, PaaS). 
Інфраструктура як послуга (Infrastructure as a service, IaaS). Апаратне забезпечення як 
послуга (Hardware as a Service, HaaS). Робоче місце як послуга (Workplace as a Service, 
WaaS). Дані як послуга (Data as a Service, DaaS). Безпека як сервіс (Security as a Service, 
SecaaS). Переваги та недоліки «хмарових» обчислень. Напрямки використання 



«хмарового» сервісу в управлінні організаціями та їх інформаційними ресурсами. 
Визначення ефективності застосування «хмарового» сервісу в забезпеченні ефективного 
управління компаніями. Перспективи розвитку «хмарового сервісу» у світі. 

Тема 7. Інформаційні системи у забезпеченні відносин з клієнтами (CRM-
системи) 

Основні види роботи з клієнтами компанії. Етапи розвитку та призначення  інформаційних 

систем класу CRM. Приклади та технологічні особливості програмних рішень, що містять 

модулі CRM. Інструментальні засоби у забезпеченні роботи з клієнтами. Сфери 

використання системи управління взаємовідносинами з клієнтами. Умови впровадження ІС 

Online – CRM систем. Оцінка ефективності CRM систем. 

 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни: 
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Тема 1. Теоретичні основи 

інформаційних відносин у суспільстві. 
1 8 4 1 2 0 

 

16 

Тема 2. Інформаційні технології та 

системи як інструмент обробки 

маркетингової інформації та управління 

маркетинговою діяльністю. 

1 4 2 1 2 0 10 

Тема 3. Організація роботи та основні 

методи та засоби обробки інформації в 

умовах електронного офісу.  

1 4 2 1 0 0 12 

Тема 4. Етапи розвитку та сутність 

інформаційних систем у маркетингу. 
1 4 2 1 5 0 13 

Тема 5. Планування організаційних 

змін та впровадження інформаційних 

систем у маркетингу. 

1 4 2 1 5 4 13 

Тема 6. Інформаційні системи в 

маркетингу, засновані на хмарних 

технологіях. 

1 4 2 1 0 0 8 

Тема 7. Інформаційні системи у 

забезпеченні відносин з клієнтами 

(CRM-системи). 

1 4 2 1 0 0 8 

Екзамен 20 20 

Разом балів за темами/ видами робіт 7 32 16 7 14 4 20 100 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год.  

Кількість кредитів – 3,0.  

Форма семестрового контролю – екзамен. 
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